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INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW  
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

 
W związku z prowadzonym zapytaniem ofertowym  w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, 

którego wartość jest niższa od progu kwotowego  130 000,00 zł,    o której mowa w art. 2 ust. 1 pkt. 1  tj. bez 
stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych na dostawę obłożeń do 
zabiegów operacyjnych oraz odzieży ochronnej i zabezpieczającej dla Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. 
Stanisława Rybickiego w Skierniewicach oraz zapytaniami, które wpłynęły do w/w postępowania, poniżej przedstawiam 
treść zapytań wraz z udzielonymi  odpowiedziami. 
 
PYTANIE 3. Pakiet 2, pozycja 1-2  Czy Zamawiający dopuści podkład chłonny na stół operacyjny w rozmiarze 100 x 
225cm z wkładem chłonnym 50 x 208cm ±2,5 cm; wykonany z pięciu warstw tj. włókniny polipropylenowej 18g/m², 
warstwy celulozowej 16 g/m², pulpy celulozowej 81,5g z superabsorbentem SAP27g , warstwy celulozowej 16 g/m², 
niebieskiej folii PE 40 g/m². Waga całkowita podkładu 280 g ±5g, chłonność 3820,18 ml; min. 35ml/100cm2? 
ODPOWIEDŹ:   Zamawiający dopuszcza w/w podkład. 

PYTANIE 4. Pakiet 3, pozycja 1  Czy Zamawiający dopuści zestaw serwet o składzie: 
1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, 
wykonana z warstwy nieprzemakalnej folii PE o gramaturze 40 g/m2, wzmocniona hydrofilową włókniną 
polipropylenową o wymiarach 65 cm x 190 cm i gramaturze 37 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 77g/m2 
1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm, wykonana z folii PE o gramaturze 50 
g/m2 wzmocniona chłonną włókniną polipropylenową o wymiarach 60 cm x 145 cm i gramaturze 37 g/m2. Łączna 
gramatura w strefie wzmocnionej 87 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z 
zaznaczonym kierunkiem rozwijania 
1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cmm wykonana z włókniny spunlace 
1 x serweta elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 30 cm x 60 cm, kraton 88µm 
1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem samouszczelniającym się o wymiarach 6 cm x 8 
cm, wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2, w strefie krytycznej 
wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowane z organizatorami przewodów 
4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
Opakowanie typu Header Bag. 

 
 
ODPOWIEDŹ:   Zamawiający nie dopuszcza w/w zestawu serwet. 

PYTANIE 5.  Pakiet 3, pozycja 2  Czy Zamawiający dopuści maskę chirurgiczną trzywarstwową wyposażoną w miękki 
sztywnik na nos o dł. 10,5 cm, pokryty pianką, troki górne i dolne dł. 39 cm, wymiary maski 17,5 x 9,5/17cm. Maska typu 
IIR zgodnie z normą EN 14683:2019, BFE 99,9%, ciśnienie różnicowe 33,3Pa/cm2, odporność na rozpryski 16kPa. Bez 
lateksu i ftalanów. Maska posiada nieodblaskową, przeciwmgielną osłonę oczu chroniącą przed rozpryskami cieczy (z 
ochroną boczną), bez kolorowego oznaczenia poziomu ochrony? 



 
 

 
 

 

ODPOWIEDŹ:   Zamawiający dopuszcza w/w maskę chirurgiczną. 
 
PYTANIE 6.  Pakiet 3, pozycja 3  Czy Zamawiający dopuści maskę chirurgiczną spełniającą wymogi EN14683 typ II, ze 
specjalnym, łatwym do usunięcia klejem medycznym służącym do przyklejania maski bezpośrednio na nos, co zapobiega 
parowaniu wewnętrznej strony okularów, bez kolorowego oznaczenia poziomu ochrony, wiązana na troki? 
ODPOWIEDŹ:   Zamawiający nie dopuszcza w/w maski. 
 
PYTANIE 7.  Pakiet 3, pozycja 4  Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny sterylny, wzmocniony w okolicy 
przedramion, klatki piersiowej i brzucha, rękawy proste zapewniające swobodę ruchów, zapinany na rzep w okolicy 
karku i wiązany w pasie na troki, gramatura materiału podstawowego: włóknina SMS 35g/,2 + wzmocnienie z laminatu 
2-warstwowego (polipropylen SPP + folia PE) o gramaturze 40g/m2, bez zielonego znacznika, spełniający wymagania 
wysokie wg normy 137595? 
ODPOWIEDŹ:   Zamawiający dopuszcza w/w fartuch chirurgiczny. 
 
PYTANIE 8.  Pakiet 3, pozycja 4  Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny niesterylny, rękawy proste zapewniające 
swobodę ruchów, zapinany na rzep w okolicy karku i wiązany w pasie na troki, wykonany na całej powierzchni z 
włókniny polipropylenowej PP oraz folii polietylenowej (PE) o łącznej gramaturze 35g/m2, bez zielonego znacznika, 
spełniający wymagania wysokie wg normy 13795? 
ODPOWIEDŹ:   Zamawiający nie dopuszcza w/w fartucha. 
 
PYTANIE 9.  Pakiet 3, pozycja 5  Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny z rękawami o kroju prostym, 
zapewniającym swobodę ruchów, wykonany z włókniny SMS? 
ODPOWIEDŹ:   Zamawiający nie dopuszcza w/w fartucha. 
 
PYTANIE 10.  Pakiet 3, pozycja 5  Czy Zamawiający oczekuje fartucha wzmocnionego? 
ODPOWIEDŹ:   Zamawiający oczekuje fartuchów zgodnie z opisem. 
 
 
UWAGA 
W przypadku dopuszczenia parametrów, zapisów innych niż opisane w zapytaniu ofertowym, Zamawiający prosi, aby 
zaznaczyć, iż parametry, zapisy zostały dopuszczone w drodze udzielonych wyjaśnień z powołaniem na odpowiedni 
numer odpowiedzi. 
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